
 

 
 

Σαγαϊίκα, 30/11/2015 

                                                                 
Παρουσιάστηκαν στις 26 & 28 Νοεμβρίου 2015 στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου στην Χαλανδρίτσα του Δήμου 

Ερυμάνθου και στο Πολιτιστικό «Κέντρο Μελίνα Μερκούρη» στην Κάτω Αχαΐα του Δήμου Δυτικής Αχαΐας αντίστοιχα, τα 

τελικά αποτελέσματα της Πράξης «Δίκτυο δράσεων για την Ενίσχυση της απασχόλησης στους Δήμους Δυτικής Αχαΐας και 

Ερυμάνθου» τόσο για τους ωφελούμενους όσο και για την ίδια την τοπική κοινωνία και οικονομία.  

Την Πράξη υλοποίησε η Αναπτυξιακή Σύμπραξη «Δ.Δ.Α.Α.Δ.Α.» στο πλαίσιο της δράση 7: «Τοπικά σχέδια για την απασχόληση, 

προσαρμοσμένα στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας» της Κατηγορίας Παρέμβασης 1: «Ενεργητικές πολιτικές 

απασχόλησης» του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 3: «Διευκόλυνση της πρόσβασης στην Απασχόληση», του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού 2007-2013». 

Η Α.Σ. «Δ.Δ.Α.Α.Δ.Α.» ήταν αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία και συστάθηκε με σκοπό την υλοποίηση του προγράμματος αυτού. 

Στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη: «Δ.Δ.Α.Α.Δ.Α.» συμμετείχαν 8 τοπικοί φορείς: (Συντονιστής – Εταίρος) Κ.Τ.Α.Δ.Α. - 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. , Δήμος Δυτικής Αχαΐας, Δήμος Ερυμάνθου, Data rc – Εταιρεία Μελετών και Συμβούλων, Euroteam ΚΕΚ 

ΑΕ, Ένωση Ξενοδόχων-Τουριστικών Καταλυμάτων Επιχειρήσεων Εστίασης και Αναψυχής Δήμου Δυτικής Αχαΐας, Αγροτικός 

Συνεταιρισμός Σαγέϊκων, Εμπορικός & Επαγγελματοβιοτεχνικός Σύλλογος Δύμης. 

Στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης πραγματοποιήθηκαν δράσεις Συμβουλευτικής-Κατάρτισης/Επιμόρφωσης-Δικτύωσης. 

Συνολικά εξειδικεύτηκαν μέσω κατάρτισης και συμβουλευτικής 80 ωφελούμενοι σε 3 τομείς: 

 Μέθοδοι παραγωγής, τυποποίησης και προώθησης βιολογικών προϊόντων ζωικής και φυτικής προέλευσης (2 τμήματα των 20 

ωφελούμενων κάθε τμήμα). 

 Υποδοχή και εξυπηρέτηση πελατών-εναλλακτικές μορφές τουρισμού σε σχέση με τις τοπικές ανάγκες και δυνατότητες (1 τμήμα 

των 20 ωφελούμενων). 

 Ηλεκτρονικό εμπόριο-οργάνωση πωλήσεων επιχειρήσεων-επιχειρηματικές στρατηγικές (1 τμήμα των 20 ωφελούμενων). 

που αντικατοπτρίζουν πλήρως τις επαγγελματικές ανάγκες του Δήμου Δυτικής Αχαΐας και του Δήμου Ερυμάνθου. 

Αξίζει να σημειώσουμε ότι από τους 80 ωφελούμενος προωθήθηκαν στην αγορά εργασίας 8 ωφελούμενοι. 

Παράλληλα δημιουργήθηκε Πόλος Υποστήριξης και πληροφόρησης νέων αγροτών στα γραφεία του συντονιστή εταίρου της 

ΚΤΑΔΑ-ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε.,  όπου οι πολίτες μπορούν να ενημερωθούν για θέσεις απασχόλησης, επιδοτούμενα προγράμματα, 

επιδοτούμενες θέσεις εργασίας, νομικά, εργασιακά και φορολογικά θέματα. 

Επιπροσθέτως δημιουργήθηκε Εκθετήριο Τοπικών Προϊόντων όπου οι παραγωγοί, πολίτες, έμποροι, ωφελούμενοι μπορούν να 

εκθέσουν τα προϊόντα τους όπως (λάδι, κρασί, προϊόντα μέλισσας κ.λπ.). Στο πλαίσιο της συγκεκριμένης δράσης δημιουργήθηκε 

από το συντονιστή Εταίρο την ΚΤΑΔΑ-ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. ανθολόγιο συνταγών όπου περιλαμβάνονται πλήθος παραδοσιακών 

συνταγών τόσο από το Δήμο Δυτικής Αχαΐας όσο και από το Δήμο Ερυμάνθου.  
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Στην εκδήλωση αναλύθηκαν διεξοδικά οι έννοιες Κοινωνική Οικονομία και Κοινωνική Επιχειρηματικότητα, καθώς και το μοντέλο 

των Κοινωνικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων (Κοιν.Σ.Επ.). Επίσης παρουσιάστηκαν οι δυνατότητες που δίνει το νέο ΕΣΠΑ 

2014-2020 τόσο σε υφιστάμενες επιχειρήσεις όσο και στη δημιουργία νέων επιχειρήσεων, καθώς και τις προοπτικές απασχόλησης 

ανέργων σε επιχειρήσεις. Έγινε εκτενής αναφορά στα αναμενόμενα προγράμματα επιδότησης πτυχιούχων τριτοβάθμιας 

εκπαίδευσης.  

Με το πέρας των ομιλιών ακολούθησε ανοιχτή συζήτηση με τους παρευρισκόμενους για την επιχειρηματικότητα και τη δημιουργία 

θέσεων απασχόλησης στο Δήμο Δυτικής Αχαΐας και στο Δήμο Ερυμάνθου.  

 

 

Ο Πρόεδρος της 

Αναπτυξιακής Σύμπραξης «Δ.Δ.Α.Α.Δ.Α.» 

Καραμπελιάς Ηλίας 
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